
重點一：應用問題 
1.  神奇寶貝樂園的門票每張賣 x 元，如果今天總共賣 x＋37 張門票，共得 1550 元，則一張門票賣多 

少元？今天總共賣了多少張門票？ 
X(X＋37)＝1550，X 2 ＋37X－1550＝0，(X－25)(X＋62)＝0，X＝25 或 X＝－62(不合) 

2.  皮卡丘 5 年前的年齡和 5 年後年齡的乘積，恰好是大木博士年齡的 5 倍，已知博士今年 40 歲，試 

求皮卡丘今年幾歲？ 

3.  三個連續正奇數的平方和為 683，則此三數的和為多少？ 

假設三個連續正奇數分別為 X－2、X、X＋2 

4.  神奇寶貝樂園的長為 12 公尺，寬為 8 公尺，在其內部開闢等寬的道路，如右 

圖，已知樂園的面積為 60 平方公尺，則路寬是多少公尺？ 

5.  小智原有 x 元，媽媽給他 210 元當零用錢後，小智所擁有的錢為原來擁有錢的平方倍，則小智原來 

有多少錢？ 

6.  有一個二位數，其值比其個位數字與十位數字的乘積的 2 倍多 5，已知個位數字與十位數字的和為 
9，則這個二位數是多少？ 

7.  一正三角形之一邊長增加 5 公分，另一邊減少 5 公分，第三邊不變，則形成一個直角三角形，則原 

正三角形的邊長為多少公分？ 

8.  有一邊長為 8 公分的正方體，將此正方體的長增加 x 公分，高減少 x 公分，寬不變，形成一個長方 

體，且體積減少 72 立方公分，則長方體的長與高分別為多少？ 

9.  某旅行社舉辦旅遊活動，預定人數為 40 人，每人收費 6000 元。若每增加 1 人，每人可減收 100 元， 

則： 
(1)  此次旅行社的總收入為 250000 元，則共有多少人參加？ 
(2)  旅行社的收入可否達到 260000 元？ 
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